



## OBVESTILO O DNEVU DEJAVNOSTI ZA 1.-5. razred POŠ VAČE

Vrsta dejavnosti: <input type="checkbox"/> KD <input type="checkbox"/> ŠD <input type="checkbox"/> ND <input checked="" type="checkbox"/> TD <input type="checkbox"/> E
Naslov: SPOZNAVAJMO VESOLJE V CENTRU NOORDUNG
Datum: 19. 11. 2024
Trajanje: Od 7.00 do 14.30
Predvideni stroški: 8 € vstopnina 2 € ČŠOD prispevek Skupaj: <u>10 € na učenca + avtobusni prevoz</u>
Kratka vsebina: Učenci pridejo v šolo najkasneje ob 7.15 uri. Z avtobusom se bomo ob 7.30 peljali v Vitanje v Center Noordung. Program v Centru Noordung bo sestavljen iz dveh delov. Ena skupina učencev bo po uvodnem delu odšla na izkušensko učenje v razstavnih delih centra, kjer se bodo spoznavali z zgodovino astronomije, zgradbo osončja, zgradbo vesolja, sateliti in življenjem v vesolju. Druga skupina bo izvajala delavnico projekta ESERO – KAMP NA LUNI, delavnico Evropskega vesoljskega centra, ki je zasnovana tako, da učenci krepijo kritično razmišljanje, znanje o preprostih zakonih fizike v vesolju in naši atmosferi, fino motoriko ter delo v skupini. Sestavili bodo maketo bivališča na Luni. Skupini se bosta nato zamenjali.  Ker se bomo na Vače vrnili v popoldanskih urah, bodo učenci namesto kosila dobili »lunch paket« (večji sendvič, smoothie, jabolko). Malico bomo vzeli v šoli. Ker je dejavnost daljša, imajo lahko izjemoma s seboj tudi sladek prigrizek (Frutabela, sadna ploščica, ...).  Učenci naj bodo glede na letni čas primerno oblečeni in obuti. V primeru dežja, naj imajo s seboj tudi dežnike. Na dnevu dejavnosti učenci potrebujejo tudi podlogo (najboljše mapo) in pisala, zato naj imajo s seboj večji nahrbtnik ali šolsko torbo. Vsi ostali pripomočki za delo bodo na voljo na samem mestu dela.  Ker je prihod v šolo predviden po odhodu šolskih kombijev, otroke v šoli prevzamete starši sami. Jutranje varstvo in OPB potekata po urniku.
<b>Obvezne potrebščine:</b> Večji nahrbtnik ali šolska torba, podloga (mapa), peresnica, bidon z vodo.

*Živim zdravo, zato jem hrano pravo!*

*»Z namenom zmanjšanja vnosa sladkorja v telo, naj otroci v šolo ne prinašajo sladkih živil in pijač«!*

Vače, 11. 11. 2024

Koordinator dejavnosti: Tinkara Vretič